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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問1 学年                                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1年生 126 14.9
2 2年生 127 15.0
3 3年生 146 17.3
4 4年生 154 18.2
5 5年生 163 19.3
6 6年生 128 15.1
無回答 1 0.1
全体 845 100.0

問2 第1子の年齢                                                                

全体 9482.00
平均 11.38
分散(n-1) 12.08
標準偏差 3.47
最大値 29.00
最小値 6.00
無回答 12
合計 833

問2 第2子の年齢                                                                

全体 5764.00
平均 8.49
分散(n-1) 13.53
標準偏差 3.68
最大値 27.00
最小値 0.00
無回答 166
合計 679

問2 第3子の年齢                                                                

全体 1511.00
平均 6.93
分散(n-1) 18.29
標準偏差 4.28
最大値 24.00
最小値 0.00
無回答 627
合計 218

問2 第4子の年齢                                                                

全体 269.00
平均 7.47
分散(n-1) 22.14
標準偏差 4.71
最大値 19.00
最小値 0.00
無回答 809
合計 36

問2 第5子の年齢                                                                

全体 71.00
平均 7.89
分散(n-1) 23.11
標準偏差 4.81
最大値 15.00
最小値 1.00
無回答 836
合計 9
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問3-1 子どもと同居している人                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母親 816 96.6
2 父親 712 84.3
3 兄弟姉妹 641 75.9
4 祖父 171 20.2
5 祖母 111 13.1
6 その他 34 4.0
無回答 6 0.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 2491 294.8

問3-1 家族の人数                                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 2人 21 2.5
2 3人 136 16.1
3 4人 386 45.7
4 5人 195 23.1
5 6人 56 6.6
6 7人 32 3.8
7 8人 9 1.1
8 9人 3 0.4
無回答 7 0.8
全体 845 100.0

問3-2 子どもとの近居の状況                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母親 166 19.6
2 父親 159 18.8
3 叔母 305 36.1
4 叔父 262 31.0
5 祖母 495 58.6
6 祖父 402 47.6
7 その他親族 252 29.8
無回答 198 23.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 2239 265.0

問4 日頃子どもをみてもらえる親族・知人の有無                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 228 27.0
2 緊急時等には祖父母等の親族にみてもらえる 337 39.9
3 日常的に友人・知人にみてもらえる 20 2.4
4 緊急時等には友人・知人にみてもらえる 90 10.7
5 特に頼める人はいない 153 18.1
無回答 17 2.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 845 100.0

問5 かかりつけ医の有無                                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる 731 86.5
2 いない 106 12.5
無回答 8 0.9
全体 845 100.0

問6 居住地域                                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 条東丁目 90 10.7
2 条西丁目､大和 80 9.5
3 北条丁目､有明町､元町､北本町､若松町等 133 15.7
4 日の出､かえで町､若駒､栄町､東町等 111 13.1
5 並木町､緑が丘､春日町､鳩が丘､東山町､駒園 103 12.2
6 南町､美園､志文､上志文､下志文等 146 17.3
7 上幌向､幌向､中幌向､御茶の水､双葉町 103 12.2
8 北村 31 3.7
9 栗沢町 39 4.6

10 上記以外の地域 4 0.5
無回答 5 0.6
全体 845 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問7 子どもの身の回りの世話をしている人                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 主に母親 790 93.5
2 主に父親 13 1.5
3 祖父、祖母、兄姉、その他親族 34 4.0
4 その他 4 0.5
無回答 4 0.5
全体 845 100.0

問8-1 母親 就労状況                                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 就労している 548 64.9
2 産休、育児休業中 14 1.7
3 以前は就労していたが現在はしていない 182 21.5
4 これまでに就労したことがない 70 8.3
無回答 31 3.7
全体 845 100.0

問8-2 母親 勤務状況                                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 常勤 234 31.5
2 パート・アルバイト 379 50.9
3 契約社員・派遣社員 30 4.0
4 自営業・家族従業 72 9.7
5 在宅勤務・内職 7 0.9
6 その他 19 2.6
無回答 3 0.4
非該当 101
全体 744 100.0

問8-2 母親 平均労働時間/週                                                     

全体 9781.00
平均 42.71
分散(n-1) 59.44
標準偏差 7.71
最大値 99.00
最小値 24.00
無回答 5
非該当 611
合計 229

問8-2 母親 勤務日の平均帰宅時刻                                                

全体 4182.00
平均 18.42
分散(n-1) 1.09
標準偏差 1.05
最大値 24.00
最小値 16.00
無回答 7
非該当 611
合計 227

問8-2 母親 就労日数/週                                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 5 1.0
2 週2日 10 2.0
3 週3日 55 10.8
4 週4日 77 15.2
5 週5日 248 48.9
6 週6日 68 13.4
7 週7日 10 2.0
無回答 34 6.7
非該当 338
全体 507 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問8-2 母親 労働時間/日                                                         

全体 2860.00
平均 5.86
分散(n-1) 3.43
標準偏差 1.85
最大値 12.00
最小値 1.00
無回答 19
非該当 338
合計 488

問8-2 母親 フルタイムへの転換希望                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 109 21.5
2 無 297 58.6
無回答 101 19.9
非該当 338
全体 507 100.0

問8-3 仕事と子育てを両立させる上で大変だと思うこと                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 急な残業が入る 218 25.8
2 緊急時に代わりに面倒を見る人がいない 347 41.1
3 家族の理解・支援が得られない 28 3.3
4 職場の理解・支援が得られない 62 7.3
5 知人・友人の理解・支援が得られない 2 0.2
6 ほかに面倒をみなければならない人がいる 12 1.4
7 保育所などが見つからない 9 1.1
8 子どもと接する時間が少ない 312 36.9
9 その他 104 12.3
無回答 145 17.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 1239 146.6

問9 就労希望はあるか                                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 仕事を探している 29 11.5
2 子どもの預け先はないので仕事が探せない 20 7.9
3 家族の介護をしているので働けない 4 1.6
4 具体的に働く予定がある 8 3.2
5 子育てがある程度落ち着いたら働きたい 72 28.6
6 いい仕事があれば働いてみたい 45 17.9
7 働くつもりはない 13 5.2
8 病気のため働けない 4 1.6
9 わからない 8 3.2
無回答 49 19.4
非該当 593
全体 252 100.0

問10-1 父親 就労状況                                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 就労している 738 87.3
2 産休、育児休業中 0 0.0
3 以前は就労していたが現在はしていない 10 1.2
4 これまでに就労したことがない 1 0.1
無回答 96 11.4
全体 845 100.0

問10-2 父親 勤務状況                                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 常勤 606 81.0
2 パート・アルバイト 8 1.1
3 契約社員・派遣社員 17 2.3
4 自営業・家族従業 106 14.2
5 在宅勤務・内職 0 0.0
6 その他 8 1.1
無回答 3 0.4
非該当 97
全体 748 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問10-2 父親 平均労働時間/週                                                    

全体 27427.00
平均 48.89
分散(n-1) 128.88
標準偏差 11.35
最大値 99.00
最小値 10.00
無回答 45
非該当 239
合計 561

問10-2 父親 勤務日の平均帰宅時刻                                               

全体 11055.00
平均 19.57
分散(n-1) 3.14
標準偏差 1.77
最大値 24.00
最小値 1.00
無回答 41
非該当 239
合計 565

問10-2 父親 就労日数/週                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週1日 0 0.0
2 週2日 0 0.0
3 週3日 0 0.0
4 週4日 1 0.7
5 週5日 26 18.7
6 週6日 64 46.0
7 週7日 28 20.1
無回答 20 14.4
非該当 706
全体 139 100.0

問10-2 父親 労働時間/日                                                        

全体 1121.00
平均 9.19
分散(n-1) 3.15
標準偏差 1.77
最大値 15.00
最小値 4.00
無回答 17
非該当 706
合計 122

問10-2 父親 フルタイムへの転換希望                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 17 12.2
2 無 21 15.1
無回答 101 72.7
非該当 706
全体 139 100.0

問10-3 仕事と子育てを両立させる上で大変だと思うこと                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 急な残業が入る 266 31.5
2 代わりに子どもをみてくれる人がいない 147 17.4
3 家族の理解・支援が得られない 6 0.7
4 職場の理解・支援が得られない 56 6.6
5 知人・友人の理解・支援が得られない 0 0.0
6 他に面倒をみなければならない人がいる 8 0.9
7 保育所への入園等が難しい 1 0.1
8 子どもと接する時間が少ない 332 39.3
9 その他 75 8.9
無回答 241 28.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 1132 134.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問11 就労希望はあるか                                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 仕事を探している 0 0.0
2 子どもの預け先はないので仕事が探せない 1 9.1
3 家族の介護をしているので働けない 0 0.0
4 具体的に働く予定がある 1 9.1
5 子育てがある程度落ち着いたら働きたい 0 0.0
6 いい仕事があれば働いてみたい 0 0.0
7 働くつもりはない 0 0.0
8 病気のため働けない 3 27.3
9 わからない 1 9.1
無回答 5 45.5
非該当 834
全体 11 100.0

問12 産前・産後休業、育児休業の利用状況                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 父親が利用したことがある 7 0.8
2 母親が利用したことがある 173 20.5
3 父親、母親ともに利用したことがある 3 0.4
4 父親、母親ともに利用したことがない 609 72.1
無回答 53 6.3
全体 845 100.0

問13-1 産前・産後休業、育児休業利用時に職場で感じたこと                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 周りの理解があり利用しやすかった 123 67.2
2 前例があり利用しやすかった 99 54.1
3 仕事の引継ぎが難しくなく利用しやすかった 32 17.5
4 周りの理解がなく利用しにくかった 12 6.6
5 前例がなく利用しにくかった 14 7.7
6 仕事の引継ぎが難しく利用しにくかった 9 4.9
7 その他 10 5.5
無回答 5 2.7
非該当 662 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 183 100.0 304 166.1

問13-2 育児休業の取得状況                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用した 153 83.6
2 利用していない 24 13.1
無回答 6 3.3
非該当 662
全体 183 100.0

問13-2 父親 育児休業取得期間                                                   

全体 33.00
平均 4.71
分散(n-1) 32.90
標準偏差 5.74
最大値 12.00
最小値 0.00
無回答 146
非該当 692
合計 7

問13-2 父親 復帰時の子どもの月齢/歳                                            

全体 5.00
平均 1.25
分散(n-1) 0.92
標準偏差 0.96
最大値 2.00
最小値 0.00
無回答 149
非該当 692
合計 4
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問13-2 父親 復帰時の子どもの月齢/ヶ月                                          

全体 14.00
平均 4.67
分散(n-1) 10.33
標準偏差 3.21
最大値 7.00
最小値 1.00
無回答 150
非該当 692
合計 3

問13-2 父親 育児休業あけの保育サービスの利用の有無                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 1 0.7
2 無 3 2.0
無回答 149 97.4
非該当 692
全体 153 100.0

問13-2 母親 育児休業取得期間                                                   

全体 1632.00
平均 11.57
分散(n-1) 69.42
標準偏差 8.33
最大値 54.00
最小値 1.00
無回答 12
非該当 692
合計 141

問13-2 母親 復帰時の子どもの月齢/歳                                            

全体 97.00
平均 0.93
分散(n-1) 0.72
標準偏差 0.85
最大値 6.00
最小値 0.00
無回答 49
非該当 692
合計 104

問13-2 母親 復帰時の子どもの月齢/ヶ月                                          

全体 547.00
平均 4.38
分散(n-1) 14.43
標準偏差 3.80
最大値 11.00
最小値 0.00
無回答 28
非該当 692
合計 125

問13-2 母親 育児休業あけの保育サービスの利用の有無                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 有 82 53.6
2 無 42 27.5
無回答 29 19.0
非該当 692
全体 153 100.0

問14 子育てのために仕事を辞めた経験                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 396 46.9
2 ない 416 49.2
無回答 33 3.9
全体 845 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問14 仕事を辞めた人                                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 父親 4 1.0
2 母親 392 99.0
無回答 0 0.0
非該当 449
全体 396 100.0

問15 子どもの過ごし方: (1) 平日/夏 14～16時                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 371 43.9
2 放課後児童クラブで過ごす 87 10.3
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 59 7.0
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 6 0.7
6 家で一人で過ごす 10 1.2
7 友だちの家にいる 18 2.1
8 公園などで友だちと遊ぶ 134 15.9
9 児童館などの公共の施設にいる 34 4.0

10 クラブ活動や地域の活動をしている 62 7.3
11 学習塾や習い事に行く 26 3.1
12 その他 12 1.4

無回答 26 3.1
全体 845 100.0

問15 子どもの過ごし方: (1) 平日/夏 16～18時                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 9 1.1
2 放課後児童クラブで過ごす 77 9.1
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 188 22.2
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 25 3.0
6 家で一人で過ごす 22 2.6
7 友だちの家にいる 18 2.1
8 公園などで友だちと遊ぶ 199 23.6
9 児童館などの公共の施設にいる 27 3.2

10 クラブ活動や地域の活動をしている 152 18.0
11 学習塾や習い事に行く 98 11.6
12 その他 11 1.3

無回答 19 2.2
全体 845 100.0

問15 子どもの過ごし方: (1) 平日/夏 18～20時                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 0 0.0
2 放課後児童クラブで過ごす 4 0.5
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 657 77.8
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 23 2.7
6 家で一人で過ごす 4 0.5
7 友だちの家にいる 0 0.0
8 公園などで友だちと遊ぶ 1 0.1
9 児童館などの公共の施設にいる 0 0.0

10 クラブ活動や地域の活動をしている 55 6.5
11 学習塾や習い事に行く 40 4.7
12 その他 18 2.1

無回答 43 5.1
全体 845 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問15 子どもの過ごし方: (1) 平日/夏 20時以降                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 0 0.0
2 放課後児童クラブで過ごす 2 0.2
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 744 88.0
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 8 0.9
6 家で一人で過ごす 3 0.4
7 友だちの家にいる 0 0.0
8 公園などで友だちと遊ぶ 0 0.0
9 児童館などの公共の施設にいる 0 0.0

10 クラブ活動や地域の活動をしている 8 0.9
11 学習塾や習い事に行く 4 0.5
12 その他 27 3.2

無回答 49 5.8
全体 845 100.0

問15 子どもの過ごし方: (1) 平日/冬 14～16時                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 366 43.3
2 放課後児童クラブで過ごす 86 10.2
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 100 11.8
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 15 1.8
6 家で一人で過ごす 23 2.7
7 友だちの家にいる 32 3.8
8 公園などで友だちと遊ぶ 45 5.3
9 児童館などの公共の施設にいる 36 4.3

10 クラブ活動や地域の活動をしている 62 7.3
11 学習塾や習い事に行く 29 3.4
12 その他 15 1.8

無回答 36 4.3
全体 845 100.0

問15 子どもの過ごし方: (1) 平日/冬 16～18時                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 8 0.9
2 放課後児童クラブで過ごす 72 8.5
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 321 38.0
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 43 5.1
6 家で一人で過ごす 34 4.0
7 友だちの家にいる 34 4.0
8 公園などで友だちと遊ぶ 21 2.5
9 児童館などの公共の施設にいる 27 3.2

10 クラブ活動や地域の活動をしている 136 16.1
11 学習塾や習い事に行く 100 11.8
12 その他 19 2.2

無回答 30 3.6
全体 845 100.0

問15 子どもの過ごし方: (1) 平日/冬 18～20時                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 0 0.0
2 放課後児童クラブで過ごす 4 0.5
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 656 77.6
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 23 2.7
6 家で一人で過ごす 4 0.5
7 友だちの家にいる 0 0.0
8 公園などで友だちと遊ぶ 0 0.0
9 児童館などの公共の施設にいる 0 0.0

10 クラブ活動や地域の活動をしている 54 6.4
11 学習塾や習い事に行く 39 4.6
12 その他 19 2.2

無回答 46 5.4
全体 845 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問15 子どもの過ごし方: (1) 平日/冬 20時以降                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 0 0.0
2 放課後児童クラブで過ごす 2 0.2
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 739 87.5
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 8 0.9
6 家で一人で過ごす 3 0.4
7 友だちの家にいる 0 0.0
8 公園などで友だちと遊ぶ 0 0.0
9 児童館などの公共の施設にいる 0 0.0

10 クラブ活動や地域の活動をしている 7 0.8
11 学習塾や習い事に行く 5 0.6
12 その他 27 3.2

無回答 54 6.4
全体 845 100.0

問15 子どもの過ごし方: (2) 土曜日/夏 9～12時                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 8 0.9
2 放課後児童クラブで過ごす 28 3.3
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 443 52.4
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 42 5.0
6 家で一人で過ごす 13 1.5
7 友だちの家にいる 1 0.1
8 公園などで友だちと遊ぶ 45 5.3
9 児童館などの公共の施設にいる 13 1.5

10 クラブ活動や地域の活動をしている 146 17.3
11 学習塾や習い事に行く 54 6.4
12 その他 20 2.4

無回答 32 3.8
全体 845 100.0

問15 子どもの過ごし方: (2) 土曜日/夏 12～14時                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 3 0.4
2 放課後児童クラブで過ごす 26 3.1
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 469 55.5
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 35 4.1
6 家で一人で過ごす 16 1.9
7 友だちの家にいる 8 0.9
8 公園などで友だちと遊ぶ 107 12.7
9 児童館などの公共の施設にいる 16 1.9

10 クラブ活動や地域の活動をしている 90 10.7
11 学習塾や習い事に行く 19 2.2
12 その他 18 2.1

無回答 38 4.5
全体 845 100.0

問15 子どもの過ごし方: (2) 土曜日/夏 14～16時                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 2 0.2
2 放課後児童クラブで過ごす 23 2.7
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 407 48.2
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 25 3.0
6 家で一人で過ごす 9 1.1
7 友だちの家にいる 15 1.8
8 公園などで友だちと遊ぶ 177 20.9
9 児童館などの公共の施設にいる 16 1.9

10 クラブ活動や地域の活動をしている 81 9.6
11 学習塾や習い事に行く 36 4.3
12 その他 15 1.8

無回答 39 4.6
全体 845 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問15 子どもの過ごし方: (2) 土曜日/夏 16～18時                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 0 0.0
2 放課後児童クラブで過ごす 16 1.9
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 563 66.6
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 22 2.6
6 家で一人で過ごす 5 0.6
7 友だちの家にいる 6 0.7
8 公園などで友だちと遊ぶ 105 12.4
9 児童館などの公共の施設にいる 10 1.2

10 クラブ活動や地域の活動をしている 43 5.1
11 学習塾や習い事に行く 19 2.2
12 その他 16 1.9

無回答 40 4.7
全体 845 100.0

問15 子どもの過ごし方: (2) 土曜日/夏 18～20時                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 0 0.0
2 放課後児童クラブで過ごす 3 0.4
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 745 88.2
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 10 1.2
6 家で一人で過ごす 0 0.0
7 友だちの家にいる 0 0.0
8 公園などで友だちと遊ぶ 1 0.1
9 児童館などの公共の施設にいる 0 0.0

10 クラブ活動や地域の活動をしている 7 0.8
11 学習塾や習い事に行く 8 0.9
12 その他 18 2.1

無回答 53 6.3
全体 845 100.0

問15 子どもの過ごし方: (2) 土曜日/夏 20時以降                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 0 0.0
2 放課後児童クラブで過ごす 2 0.2
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 757 89.6
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 3 0.4
6 家で一人で過ごす 1 0.1
7 友だちの家にいる 0 0.0
8 公園などで友だちと遊ぶ 0 0.0
9 児童館などの公共の施設にいる 0 0.0

10 クラブ活動や地域の活動をしている 0 0.0
11 学習塾や習い事に行く 2 0.2
12 その他 26 3.1

無回答 54 6.4
全体 845 100.0

問15 子どもの過ごし方: (2) 土曜日/冬 9～12時                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 8 0.9
2 放課後児童クラブで過ごす 23 2.7
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 493 58.3
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 37 4.4
6 家で一人で過ごす 10 1.2
7 友だちの家にいる 6 0.7
8 公園などで友だちと遊ぶ 11 1.3
9 児童館などの公共の施設にいる 14 1.7

10 クラブ活動や地域の活動をしている 135 16.0
11 学習塾や習い事に行く 54 6.4
12 その他 19 2.2

無回答 35 4.1
全体 845 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問15 子どもの過ごし方: (2) 土曜日/冬 12～14時                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 3 0.4
2 放課後児童クラブで過ごす 22 2.6
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 526 62.2
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 31 3.7
6 家で一人で過ごす 17 2.0
7 友だちの家にいる 20 2.4
8 公園などで友だちと遊ぶ 51 6.0
9 児童館などの公共の施設にいる 18 2.1

10 クラブ活動や地域の活動をしている 74 8.8
11 学習塾や習い事に行く 20 2.4
12 その他 20 2.4

無回答 43 5.1
全体 845 100.0

問15 子どもの過ごし方: (2) 土曜日/冬 14～16時                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 2 0.2
2 放課後児童クラブで過ごす 19 2.2
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 501 59.3
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 21 2.5
6 家で一人で過ごす 13 1.5
7 友だちの家にいる 41 4.9
8 公園などで友だちと遊ぶ 64 7.6
9 児童館などの公共の施設にいる 17 2.0

10 クラブ活動や地域の活動をしている 66 7.8
11 学習塾や習い事に行く 36 4.3
12 その他 21 2.5

無回答 44 5.2
全体 845 100.0

問15 子どもの過ごし方: (2) 土曜日/冬 16～18時                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 0 0.0
2 放課後児童クラブで過ごす 13 1.5
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 659 78.0
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 20 2.4
6 家で一人で過ごす 7 0.8
7 友だちの家にいる 10 1.2
8 公園などで友だちと遊ぶ 7 0.8
9 児童館などの公共の施設にいる 10 1.2

10 クラブ活動や地域の活動をしている 34 4.0
11 学習塾や習い事に行く 18 2.1
12 その他 20 2.4

無回答 47 5.6
全体 845 100.0

問15 子どもの過ごし方: (2) 土曜日/冬 18～20時                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 0 0.0
2 放課後児童クラブで過ごす 3 0.4
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 741 87.7
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 9 1.1
6 家で一人で過ごす 0 0.0
7 友だちの家にいる 0 0.0
8 公園などで友だちと遊ぶ 0 0.0
9 児童館などの公共の施設にいる 0 0.0

10 クラブ活動や地域の活動をしている 8 0.9
11 学習塾や習い事に行く 9 1.1
12 その他 18 2.1

無回答 57 6.7
全体 845 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問15 子どもの過ごし方: (2) 土曜日/冬 20時以降                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校にいる 0 0.0
2 放課後児童クラブで過ごす 2 0.2
3 保護者や祖父母等の家族・親族と過ごす 754 89.2
4 ベビーシッターなどと過ごす 0 0.0
5 家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす 3 0.4
6 家で一人で過ごす 1 0.1
7 友だちの家にいる 0 0.0
8 公園などで友だちと遊ぶ 0 0.0
9 児童館などの公共の施設にいる 0 0.0

10 クラブ活動や地域の活動をしている 0 0.0
11 学習塾や習い事に行く 2 0.2
12 その他 26 3.1

無回答 57 6.7
全体 845 100.0

問16 就学前の保育状況                                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 保育所に通っていた 294 34.8
2 認可外保育施設に通っていた 31 3.7
3 ベビーシッターなどにみてもらっていた 0 0.0
4 幼稚園に通っていた 470 55.6
5 親族や知人にみてもらっていた 1 0.1
6 家庭等で家族がみていた 37 4.4
7 その他 0 0.0
無回答 12 1.4
全体 845 100.0

問17 (1) 平日  放課後児童クラブの利用状況                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週4日以上利用している 87 10.3
2 週1～3日利用している 70 8.3
3 利用していない 657 77.8
無回答 31 3.7
全体 845 100.0

問17 (1) 平日 放課後児童クラブの利用開始時刻/時                                

全体 2236.00
平均 14.61
分散(n-1) 0.96
標準偏差 0.98
最大値 21.00
最小値 8.00
無回答 4
非該当 688
合計 153

問17 (1) 平日 放課後児童クラブの利用開始時刻/分                                

全体 2139.00
平均 13.98
分散(n-1) 253.34
標準偏差 15.92
最大値 50.00
最小値 0.00
無回答 4
非該当 688
合計 153
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問17 (1) 平日 放課後児童クラブの利用終了時刻/時                                

全体 2594.00
平均 17.07
分散(n-1) 1.70
標準偏差 1.31
最大値 19.00
最小値 5.00
無回答 5
非該当 688
合計 152

問17 (1) 平日 放課後児童クラブの利用終了時刻/分                                

全体 1855.00
平均 12.28
分散(n-1) 242.58
標準偏差 15.57
最大値 50.00
最小値 0.00
無回答 6
非該当 688
合計 151

問17 (2) 土曜日 放課後児童クラブの利用状況                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ほぼ毎週 20 2.4
2 月1～2日利用している 49 5.8
3 利用していない 706 83.6
無回答 70 8.3
非該当 0
全体 845 100.0

問17 (2) 土曜日 放課後児童クラブの利用開始時刻/時                              

全体 652.00
平均 9.59
分散(n-1) 3.50
標準偏差 1.87
最大値 15.00
最小値 8.00
無回答 1
非該当 776
合計 68

問17 (2) 土曜日 放課後児童クラブの利用開始時刻/分                              

全体 661.00
平均 9.87
分散(n-1) 194.85
標準偏差 13.96
最大値 30.00
最小値 0.00
無回答 2
非該当 776
合計 67

問17 (2) 土曜日 放課後児童クラブの利用終了時刻/時                              

全体 1093.00
平均 16.31
分散(n-1) 2.28
標準偏差 1.51
最大値 19.00
最小値 12.00
無回答 2
非該当 776
合計 67
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問17 (2) 土曜日 放課後児童クラブの利用終了時刻/分                              

全体 360.00
平均 5.37
分散(n-1) 134.33
標準偏差 11.59
最大値 30.00
最小値 0.00
無回答 2
非該当 776
合計 67

問18 満足度 (1) 施設・環境                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変満足 28 17.3
2 ほぼ満足 60 37.0
3 どちらともいえない 35 21.6
4 やや不満 22 13.6
5 大変不満 8 4.9
無回答 9 5.6
非該当 683
全体 162 100.0

問18 満足度 (2) 指導員等の配置状況                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変満足 37 22.8
2 ほぼ満足 75 46.3
3 どちらともいえない 30 18.5
4 やや不満 10 6.2
5 大変不満 1 0.6
無回答 9 5.6
非該当 683
全体 162 100.0

問18 満足度 (3) 子どもへの接し方                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変満足 37 22.8
2 ほぼ満足 86 53.1
3 どちらともいえない 18 11.1
4 やや不満 11 6.8
5 大変不満 1 0.6
無回答 9 5.6
非該当 683
全体 162 100.0

問18 満足度 (4) 病気やケガの時の対応                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変満足 31 19.1
2 ほぼ満足 65 40.1
3 どちらともいえない 43 26.5
4 やや不満 10 6.2
5 大変不満 2 1.2
無回答 11 6.8
非該当 683
全体 162 100.0

問18 満足度 (5) 保護者への情報伝達                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変満足 40 24.7
2 ほぼ満足 66 40.7
3 どちらともいえない 30 18.5
4 やや不満 13 8.0
5 大変不満 4 2.5
無回答 9 5.6
非該当 683
全体 162 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問18 満足度 (6) 悩み事などへの相談対応                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変満足 25 15.4
2 ほぼ満足 60 37.0
3 どちらともいえない 57 35.2
4 やや不満 7 4.3
5 大変不満 2 1.2
無回答 11 6.8
非該当 683
全体 162 100.0

問18 満足度 (7) 保護者の要望・意見などへの対応                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変満足 30 18.5
2 ほぼ満足 62 38.3
3 どちらともいえない 51 31.5
4 やや不満 9 5.6
5 大変不満 1 0.6
無回答 9 5.6
非該当 683
全体 162 100.0

問18 満足度 (8) 安全対策                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変満足 24 14.8
2 ほぼ満足 66 40.7
3 どちらともいえない 41 25.3
4 やや不満 16 9.9
5 大変不満 6 3.7
無回答 9 5.6
非該当 683
全体 162 100.0

問18 満足度 (9) 衛生対策                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変満足 24 14.8
2 ほぼ満足 67 41.4
3 どちらともいえない 41 25.3
4 やや不満 14 8.6
5 大変不満 7 4.3
無回答 9 5.6
非該当 683
全体 162 100.0

問19 放課後児童クラブを利用していない理由                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 特に必要ない 349 51.1
2 受け入れ学年以上だから 159 23.3
3 保護者または子どもが利用したくない 30 4.4
4 存在を知らない 8 1.2
5 近くになく、行くのに不便 32 4.7
6 時間帯が合わない 12 1.8
7 空きがなかった 3 0.4
8 要件を満たしておらず、利用できなかった 23 3.4
9 その他 25 3.7
無回答 42 6.1
非該当 162
全体 683 100.0

問20 平日 (1) 放課後児童クラブの利用希望                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週4日以上利用したい 124 14.7
2 週1～3日利用したい 117 13.8
3 利用希望はない 538 63.7
無回答 66 7.8
全体 845 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問20 平日 (2) 放課後児童クラブの利用希望開始時刻/時                            

全体 3153.00
平均 13.77
分散(n-1) 5.57
標準偏差 2.36
最大値 18.00
最小値 7.00
無回答 12
非該当 604
合計 229

問20 平日 (2) 放課後児童クラブの利用希望開始時刻/分                            

全体 2794.00
平均 12.36
分散(n-1) 228.42
標準偏差 15.11
最大値 45.00
最小値 0.00
無回答 15
非該当 604
合計 226

問20 平日 (2) 放課後児童クラブの利用希望終了時刻/時                            

全体 4194.00
平均 18.00
分散(n-1) 0.75
標準偏差 0.87
最大値 20.00
最小値 15.00
無回答 8
非該当 604
合計 233

問20 平日 (2) 放課後児童クラブの利用希望終了時刻/分                            

全体 1635.00
平均 7.08
分散(n-1) 165.88
標準偏差 12.88
最大値 45.00
最小値 0.00
無回答 10
非該当 604
合計 231

問20 平日 (3) 利用したい理由                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 現在働いている 182 75.5
2 そのうち就労したいと考えている 20 8.3
3 家族・親族などを介護している 0 0.0
4 学生である/就学したい 2 0.8
5 働く予定がある/求職中である 9 3.7
6 就労していないが、利用したい 8 3.3
7 病気や障がいを持っている 1 0.4
8 その他 12 5.0
無回答 7 2.9
非該当 604
全体 241 100.0

問20 土曜日 (1) 放課後児童クラブの利用希望                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ほぼ毎週利用したい 51 6.0
2 月1～2日利用したい 107 12.7
3 利用希望はない 602 71.2
無回答 85 10.1
全体 845 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問20 土曜日 (2) 放課後児童クラブの利用希望開始時刻/時                          

全体 1347.00
平均 8.75
分散(n-1) 3.08
標準偏差 1.75
最大値 18.00
最小値 7.00
無回答 4
非該当 687
合計 154

問20 土曜日 (2) 放課後児童クラブの利用希望開始時刻/分                          

全体 1050.00
平均 6.86
分散(n-1) 154.18
標準偏差 12.42
最大値 30.00
最小値 0.00
無回答 5
非該当 687
合計 153

問20 土曜日 (2) 放課後児童クラブの利用希望終了時刻/時                          

全体 2611.00
平均 17.18
分散(n-1) 3.41
標準偏差 1.85
最大値 20.00
最小値 12.00
無回答 6
非該当 687
合計 152

問20 土曜日 (2) 放課後児童クラブの利用希望終了時刻/分                          

全体 620.00
平均 4.13
分散(n-1) 111.32
標準偏差 10.55
最大値 45.00
最小値 0.00
無回答 8
非該当 687
合計 150

問21-1 放課後児童クラブへの要望                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用時間を延長してほしい 142 16.8
2 利用できる学年を拡大してほしい 250 29.6
3 日曜日・祝日も開いてほしい 120 14.2
4 施設設備を改善してほしい 105 12.4
5 指導内容を工夫してほしい 80 9.5
6 その他 140 16.6
7 現在のままでよい 215 25.4
無回答 167 19.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 1219 144.3

問21-1 利用時間の延長: 終了希望時刻                                            

全体 2483.00
平均 19.10
分散(n-1) 0.28
標準偏差 0.53
最大値 21.00
最小値 18.00
無回答 12
非該当 703
合計 130
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問21-1 利用可能学年の拡大: 終了希望学年                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1年生 0 0.0
2 2年生 0 0.0
3 3年生 0 0.0
4 4年生 41 16.4
5 5年生 9 3.6
6 6年生 188 75.2
無回答 12 4.8
非該当 595
全体 250 100.0

問21-2 平日 利用希望日数/週                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1日 5 2.0
2 2日 31 12.4
3 3日 41 16.4
4 4日 28 11.2
5 5日 101 40.4
6 6日 3 1.2
7 7日 1 0.4
無回答 40 16.0
非該当 595
全体 250 100.0

問21-2 平日 利用希望終了時刻                                                   

全体 3831.00
平均 18.33
分散(n-1) 0.59
標準偏差 0.77
最大値 20.00
最小値 16.00
無回答 41
非該当 595
合計 209

問21-2 土曜日 利用希望日数/月                                                  

全体 387.00
平均 2.56
分散(n-1) 1.57
標準偏差 1.25
最大値 5.00
最小値 0.00
無回答 99
非該当 595
合計 151

問21-2 土曜日 利用希望開始時刻                                                 

全体 1223.00
平均 8.61
分散(n-1) 2.45
標準偏差 1.57
最大値 16.00
最小値 0.00
無回答 108
非該当 595
合計 142

問21-2 土曜日 利用希望終了時刻                                                 

全体 2545.00
平均 17.55
分散(n-1) 4.55
標準偏差 2.13
最大値 20.00
最小値 0.00
無回答 105
非該当 595
合計 145
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問21-3 放課後児童クラブの内容について                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 遊びを中心にして自由に過ごす 56 22.4
2 スポーツ活動または文化・音楽等の創作活動 99 39.6
3 学習活動 66 26.4
4 その他 14 5.6
無回答 15 6.0
非該当 595
全体 250 100.0

問22-1 宿泊を伴って預ける必要があったか                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 あった 171 20.2
2 なかった 649 76.8
無回答 25 3.0
全体 845 100.0

問22-1 この1年間の対処方法                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 祖父母・親族・知人にみてもらった 141 82.5
2 短期入所生活援助事業を利用した 0 0.0
3 ベビーシッターなどを利用した 0 0.0
4 仕方なく子どもを同行させた 19 11.1
5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 12 7.0
6 その他 8 4.7
無回答 3 1.8
非該当 674 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 171 100.0 183 107.0

問22-1 泊数:ア-祖父母・親族・知人にみてもらった                                

全体 631.00
平均 4.61
分散(n-1) 106.71
標準偏差 10.33
最大値 99.00
最小値 0.00
無回答 4
非該当 704
合計 137

問22-1 泊数:イ-短期入所生活援助事業を利用した                                  

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 845
合計 0

問22-1 泊数:ウ-ベビーシッターなどを利用した                                    

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 0
非該当 845
合計 0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問22-1 泊数:エ-仕方なく子どもを同行させた                                      

全体 35.00
平均 2.69
分散(n-1) 9.23
標準偏差 3.04
最大値 12.00
最小値 1.00
無回答 6
非該当 826
合計 13

問22-1 泊数:オ-仕方なく子どもだけで留守番をさせた                              

全体 21.00
平均 2.10
分散(n-1) 7.88
標準偏差 2.81
最大値 10.00
最小値 1.00
無回答 2
非該当 833
合計 10

問22-1 泊数:カ-その他                                                          

全体 13.00
平均 3.25
分散(n-1) 6.92
標準偏差 2.63
最大値 6.00
最小値 1.00
無回答 4
非該当 837
合計 4

問22-2 あったらいいと思うサービス                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ショートステイ 21 12.3
2 緊急サポート 44 25.7
3 トワイライトステイ 13 7.6
4 ベビーシッター 7 4.1
5 その他 3 1.8
6 特に利用したいサービスはない 96 56.1
無回答 11 6.4
非該当 674 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 171 100.0 195 114.0

問22-2 ショートステイ: 利用希望日数/年                                         

全体 133.00
平均 7.82
分散(n-1) 77.40
標準偏差 8.80
最大値 30.00
最小値 1.00
無回答 4
非該当 824
合計 17

問22-2 緊急サポート: 利用希望日数/年                                           

全体 315.00
平均 9.84
分散(n-1) 241.62
標準偏差 15.54
最大値 90.00
最小値 1.00
無回答 12
非該当 801
合計 32
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問22-2 トワイライトステイ: 利用希望日数/年                                     

全体 54.00
平均 4.15
分散(n-1) 2.47
標準偏差 1.57
最大値 7.00
最小値 1.00
無回答 0
非該当 832
合計 13

問22-2 ベビーシッター: 利用希望日数/年                                         

全体 50.00
平均 16.67
分散(n-1) 33.33
標準偏差 5.77
最大値 20.00
最小値 10.00
無回答 4
非該当 838
合計 3

問22-2 その他: 利用希望日数/年                                                 

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 3
非該当 842
合計 0

問22-2 ショートステイ: 利用希望時間/日                                         

全体 286.00
平均 17.88
分散(n-1) 125.05
標準偏差 11.18
最大値 48.00
最小値 4.00
無回答 5
非該当 824
合計 16

問22-2 緊急サポート: 利用希望時間/日                                           

全体 338.00
平均 10.90
分散(n-1) 33.62
標準偏差 5.80
最大値 24.00
最小値 3.00
無回答 13
非該当 801
合計 31

問22-2 トワイライトステイ: 利用希望時間/日                                     

全体 137.00
平均 13.70
分散(n-1) 41.79
標準偏差 6.46
最大値 24.00
最小値 6.00
無回答 3
非該当 832
合計 10
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問22-2 ベビーシッター: 利用希望時間/日                                         

全体 51.00
平均 12.75
分散(n-1) 56.92
標準偏差 7.54
最大値 24.00
最小値 8.00
無回答 3
非該当 838
合計 4

問22-2 その他: 利用希望時間/日                                                 

全体 0.00
平均
分散(n-1)
標準偏差
最大値
最小値
無回答 3
非該当 842
合計 0

問23 子どもがよく利用する公共施設                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 児童館 157 18.6
2 市民会館・コミュニティセンター 43 5.1
3 図書館 307 36.3
4 公園 559 66.2
5 室内公園 45 5.3
6 体育施設 311 36.8
7 いずれも利用しない 92 10.9
8 その他 13 1.5
無回答 24 2.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 1551 183.6

問23 児童館を利用しない理由                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 存在を知らない 4 0.6
2 存在は知っているが事業内容を知らない 75 11.3
3 利用したいが近くにないので利用できない 102 15.4
4 事業内容に不満がある 23 3.5
5 その他 337 50.8
無回答 123 18.5
非該当 181
全体 664 100.0

問24 地域活動やグループ活動への参加経験                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 参加したことがある 500 59.2
2 今後は参加させたい 117 13.8
3 今後も予定はない 203 24.0
無回答 25 3.0
全体 845 100.0

問24 参加した、参加させたい活動                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 スポーツ活動 385 62.4
2 文化・音楽活動 182 29.5
3 キャンプ等の野外活動 145 23.5
4 清掃や高齢者訪問等の地域のボランティア 115 18.6
5 リサイクル活動や環境分野での社会活動 121 19.6
6 ホームステイ等の国際交流活動 60 9.7
7 子ども会等青少年育成活動 208 33.7
8 その他 24 3.9
無回答 3 0.5
非該当 228 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 617 100.0 1243 201.5
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問25 子育てに関する不安感や負担感                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 まったく感じない 76 9.0
2 あまり不安や負担は感じない 319 37.8
3 なんとなく不安や負担を感じる 277 32.8
4 非常に不安を感じる 82 9.7
5 なんともいえない 76 9.0
無回答 15 1.8
全体 845 100.0

問26 子育てに関する日頃の悩み、気になること                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 病気・発育・発達に関すること 156 18.5
2 食事や栄養に関すること 139 16.4
3 育児の方法がわからない 17 2.0
4 子どもとの接し方に自信が持てない 81 9.6
5 子どもとの時間を十分に取れない 230 27.2
6 話し相手や相談相手がいない 28 3.3
7 仕事や自分のやりたいことが十分できない 134 15.9
8 子どもの教育に関すること 328 38.8
9 友だちづきあいに関すること 295 34.9

10 学校不適応などの問題について 26 3.1
11 配偶者・パートナーの協力が少ない 83 9.8
12 子育てに関して配偶者等と意見が合わない 64 7.6
13 親族･近所･職場等周囲の目が気になる 30 3.6
14 配偶者等以外に子育てを手伝う人がいない 45 5.3
15 子どもを叱りすぎているような気がする 257 30.4
16 ストレスで子どもに手をあげる等してしまう 24 2.8
17 子育て支援ｻｰﾋﾞｽの利用方法等がわからない 23 2.7
18 ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの利用による影響について 156 18.5
19 その他 34 4.0
20 特にない 103 12.2

無回答 15 1.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 2268 268.4

問27 子育てについて気軽に相談できる相手先                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 配偶者・パートナー 592 70.1
2 その他の親族 528 62.5
3 隣近所の人、地域の知人、友人 447 52.9
4 職場の人 205 24.3
5 保育所、幼稚園、学校の保護者の仲間 189 22.4
6 子育てサークルの仲間 18 2.1
7 保育所、幼稚園、学校の先生 115 13.6
8 医師、保健師、看護師など 47 5.6
9 子育て支援センター 15 1.8

10 子育て親子ひろば 8 0.9
11 家庭児童相談員 4 0.5
12 母子自立支援員 2 0.2
13 保健推進員 2 0.2
14 民生・児童委員、主任児童委員 1 0.1
15 スクールカウンセラー 4 0.5
16 健康センター 3 0.4
17 保健所 1 0.1
18 児童相談所 4 0.5
19 民間の電話相談 1 0.1
20 インターネット上の子育てサイト 21 2.5
21 その他 27 3.2
22 相談相手がいない 15 1.8
23 相談すべきことはない 17 2.0

無回答 10 1.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 2276 269.3

- 24 -



調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問28 子育てに関する情報の入手先                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 親族 487 57.6
2 隣近所の人、知人、友人 587 69.5
3 子育てサークルの仲間 28 3.3
4 保育所、幼稚園、学校、児童館 336 39.8
5 子育て支援ｾﾝﾀｰ等、民生委員・児童委員等 30 3.6
6 市役所や市の機関 26 3.1
7 市の広報やパンフレット 154 18.2
8 テレビ、ラジオ、新聞 320 37.9
9 子育て雑誌 76 9.0

10 インターネット 244 28.9
11 コミュニティー誌 16 1.9
12 その他 19 2.2
13 情報の入手先がない 11 1.3
14 情報の入手手段が分からない 16 1.9

無回答 12 1.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 2362 279.5

問29 子育てｻｰｸﾙなど自主的な活動への参加について                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 参加している 32 3.8
2 機会があれば参加したい 107 12.7
3 参加するつもりはない 686 81.2
無回答 20 2.4
全体 845 100.0

問29 行政に行って欲しい支援                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 活動場所の提供 79 56.8
2 情報発信やPRなどに関する支援 73 52.5
3 活動時間中の保育士などによる支援 44 31.7
4 その他 7 5.0
無回答 9 6.5
非該当 706 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 139 100.0 212 152.5

問30 利用したいﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰのｻｰﾋﾞｽ                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 保育所などの開始前・終了後の預かり 184 21.8
2 急な残業の時の預かり 166 19.6
3 用事などで一時的に外出する場合の預かり 193 22.8
4 保護者の病気などの際の預かり 250 29.6
5 その他 31 3.7
6 特にサービスを利用する希望はない 394 46.6
無回答 35 4.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 1253 148.3

問31 (1) 道路の安全面                                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変良い 8 0.9
2 概ね良い 197 23.3
3 どちらともいえない 255 30.2
4 あまり良くない 271 32.1
5 良くない 103 12.2
無回答 11 1.3
全体 845 100.0

問31 (2) 自転車利用時の歩道の段差                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変良い 9 1.1
2 概ね良い 144 17.0
3 どちらともいえない 265 31.4
4 あまり良くない 308 36.4
5 良くない 105 12.4
無回答 14 1.7
全体 845 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問31 (3) 子どもが利用しやすい水飲み場やトイレの設置                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変良い 9 1.1
2 概ね良い 136 16.1
3 どちらともいえない 264 31.2
4 あまり良くない 291 34.4
5 良くない 137 16.2
無回答 8 0.9
全体 845 100.0

問31 (4) 子どもと食事が楽しめる場所                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変良い 17 2.0
2 概ね良い 229 27.1
3 どちらともいえない 326 38.6
4 あまり良くない 177 20.9
5 良くない 87 10.3
無回答 9 1.1
全体 845 100.0

問31 (5) 子どもの遊び場                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変良い 11 1.3
2 概ね良い 186 22.0
3 どちらともいえない 263 31.1
4 あまり良くない 257 30.4
5 良くない 117 13.8
無回答 11 1.3
全体 845 100.0

問31 (6) 子どもと買い物が楽しめるところ                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変良い 21 2.5
2 概ね良い 258 30.5
3 どちらともいえない 285 33.7
4 あまり良くない 194 23.0
5 良くない 80 9.5
無回答 7 0.8
全体 845 100.0

問31 (7) 通りの見通しや明るさなどの防犯面                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変良い 5 0.6
2 概ね良い 76 9.0
3 どちらともいえない 251 29.7
4 あまり良くない 318 37.6
5 良くない 188 22.2
無回答 7 0.8
全体 845 100.0

問31 (8) その他                                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 大変良い 1 0.1
2 概ね良い 2 0.2
3 どちらともいえない 11 1.3
4 あまり良くない 16 1.9
5 良くない 58 6.9
無回答 757 89.6
全体 845 100.0

問32 A 認知-(1) チャイルドホットライン                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 450 53.3
2 いいえ 380 45.0
無回答 15 1.8
全体 845 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問32 A 認知-(2) 保健センターの相談窓口                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 630 74.6
2 いいえ 198 23.4
無回答 17 2.0
全体 845 100.0

問32 A 認知-(3) 子育て支援センターの家庭相談                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 475 56.2
2 いいえ 347 41.1
無回答 23 2.7
全体 845 100.0

問32 A 認知-(4) 放課後児童クラブ                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 774 91.6
2 いいえ 50 5.9
無回答 21 2.5
全体 845 100.0

問32 A 認知-(5) スクールカウンセラー                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 469 55.5
2 いいえ 352 41.7
無回答 24 2.8
全体 845 100.0

問32 A 認知-(6) 小児科医による日曜救急当番医                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 783 92.7
2 いいえ 38 4.5
無回答 24 2.8
全体 845 100.0

問32 A 認知-(7) 子育てガイドブック                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 445 52.7
2 いいえ 381 45.1
無回答 19 2.2
全体 845 100.0

問32 A 認知-(8) 適応指導教室                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 294 34.8
2 いいえ 531 62.8
無回答 20 2.4
全体 845 100.0

問32 A 認知-(9) 相談窓口（青少年センター）                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 279 33.0
2 いいえ 548 64.9
無回答 18 2.1
全体 845 100.0

問32 A 認知-(10) 相談窓口(教育研究所)                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 193 22.8
2 いいえ 631 74.7
無回答 21 2.5
全体 845 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問32 A 認知-(11) 相談窓口(教育委員会指導室)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 223 26.4
2 いいえ 603 71.4
無回答 19 2.2
全体 845 100.0

問32 A 認知-(12) 相談窓口紹介カード                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 547 64.7
2 いいえ 279 33.0
無回答 19 2.2
全体 845 100.0

問32 A 認知-(13) 光が丘子ども家庭支援センター                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 430 50.9
2 いいえ 394 46.6
無回答 21 2.5
全体 845 100.0

問32 A 認知-(14) 母子自立支援員の一人親家庭の相談                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 212 25.1
2 いいえ 614 72.7
無回答 19 2.2
全体 845 100.0

問32 B 利用経験-(1) チャイルドホットライン                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 3 0.4
2 いいえ 755 89.3
無回答 87 10.3
全体 845 100.0

問32 B 利用経験-(2) 保健センターの相談窓口                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 103 12.2
2 いいえ 670 79.3
無回答 72 8.5
全体 845 100.0

問32 B 利用経験-(3) 子育て支援センターの家庭相談                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 49 5.8
2 いいえ 715 84.6
無回答 81 9.6
全体 845 100.0

問32 B 利用経験-(4) 放課後児童クラブ                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 367 43.4
2 いいえ 423 50.1
無回答 55 6.5
全体 845 100.0

問32 B 利用経験-(5) スクールカウンセラー                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 17 2.0
2 いいえ 751 88.9
無回答 77 9.1
全体 845 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問32 B 利用経験-(6) 小児科医による日曜救急当番医                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 610 72.2
2 いいえ 193 22.8
無回答 42 5.0
全体 845 100.0

問32 B 利用経験-(7) 子育てガイドブック                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 178 21.1
2 いいえ 593 70.2
無回答 74 8.8
全体 845 100.0

問32 B 利用経験-(8) 適応指導教室                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 7 0.8
2 いいえ 762 90.2
無回答 76 9.0
全体 845 100.0

問32 B 利用経験-(9) 相談窓口（青少年センター）                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 4 0.5
2 いいえ 766 90.7
無回答 75 8.9
全体 845 100.0

問32 B 利用経験-(10) 相談窓口(教育研究所)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 10 1.2
2 いいえ 755 89.3
無回答 80 9.5
全体 845 100.0

問32 B 利用経験-(11) 相談窓口(教育委員会指導室)                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 15 1.8
2 いいえ 750 88.8
無回答 80 9.5
全体 845 100.0

問32 B 利用経験-(12) 相談窓口紹介カード                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 3 0.4
2 いいえ 767 90.8
無回答 75 8.9
全体 845 100.0

問32 B 利用経験-(13) 光が丘子ども家庭支援センター                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 4 0.5
2 いいえ 766 90.7
無回答 75 8.9
全体 845 100.0

問32 B 利用経験-(14) 母子自立支援員の一人親家庭の相談                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 12 1.4
2 いいえ 757 89.6
無回答 76 9.0
全体 845 100.0

- 29 -



調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問32 C 利用希望-(1) チャイルドホットライン                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 134 15.9
2 いいえ 589 69.7
無回答 122 14.4
全体 845 100.0

問32 C 利用希望-(2) 保健センターの相談窓口                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 194 23.0
2 いいえ 547 64.7
無回答 104 12.3
全体 845 100.0

問32 C 利用希望-(3) 子育て支援センターの家庭相談                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 142 16.8
2 いいえ 590 69.8
無回答 113 13.4
全体 845 100.0

問32 C 利用希望-(4) 放課後児童クラブ                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 281 33.3
2 いいえ 470 55.6
無回答 94 11.1
全体 845 100.0

問32 C 利用希望-(5) スクールカウンセラー                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 192 22.7
2 いいえ 532 63.0
無回答 121 14.3
全体 845 100.0

問32 C 利用希望-(6) 小児科医による日曜救急当番医                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 646 76.4
2 いいえ 117 13.8
無回答 82 9.7
全体 845 100.0

問32 C 利用希望-(7) 子育てガイドブック                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 273 32.3
2 いいえ 469 55.5
無回答 103 12.2
全体 845 100.0

問32 C 利用希望-(8) 適応指導教室                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 135 16.0
2 いいえ 602 71.2
無回答 108 12.8
全体 845 100.0

問32 C 利用希望-(9) 相談窓口（青少年センター）                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 115 13.6
2 いいえ 624 73.8
無回答 106 12.5
全体 845 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問32 C 利用希望-(10) 相談窓口(教育研究所)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 110 13.0
2 いいえ 624 73.8
無回答 111 13.1
全体 845 100.0

問32 C 利用希望-(11) 相談窓口(教育委員会指導室)                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 115 13.6
2 いいえ 623 73.7
無回答 107 12.7
全体 845 100.0

問32 C 利用希望-(12) 相談窓口紹介カード                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 168 19.9
2 いいえ 570 67.5
無回答 107 12.7
全体 845 100.0

問32 C 利用希望-(13) 光が丘子ども家庭支援センター                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 71 8.4
2 いいえ 666 78.8
無回答 108 12.8
全体 845 100.0

問32 C 利用希望-(14) 母子自立支援員の一人親家庭の相談                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 79 9.3
2 いいえ 654 77.4
無回答 112 13.3
全体 845 100.0

問33 市に期待する子育て支援                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 親子で楽しめる場やイベントの機会がほしい 265 31.4
2 出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい 473 56.0
3 困ったときに相談･情報が得られる場の提供 176 20.8
4 保育所や幼稚園にかかる費用負担の軽減 348 41.2
5 誰でも気軽に利用できる保育サービス 203 24.0
6 安心して医療機関にかかれる体制の整備 451 53.4
7 優先入居や広い部屋の割当等の住宅面の配慮 115 13.6
8 企業への職場環境改善の働きかけ 240 28.4
9 子育てについて学べる機会がほしい 115 13.6

10 子どもをいじめや虐待から守ってほしい 373 44.1
11 その他 67 7.9

無回答 25 3.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 845 100.0 2851 337.4

問34 子どもの虐待を見たり聞いたりしたことがあるか                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 42 5.0
2 おかしいなと思ったことがある 119 14.1
3 ない 677 80.1
無回答 7 0.8
全体 845 100.0
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調査名 [岩見沢市 子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート調査(小学生)]

問34-1 どのように対処したか                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 市役所に相談した 2 1.2
2 児童相談所に相談した 1 0.6
3 民生・児童委員などに相談した 3 1.9
4 警察に相談した 1 0.6
5 保育所・幼稚園、学校などに相談した 17 10.6
6 保健所に相談した 2 1.2
7 知り合いの人たちに相談した 75 46.6
8 その他 7 4.3
無回答 65 40.4
非該当 684 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 161 100.0 173 107.5
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